

Полковник из главка о тайшетской полиции: «Мы заставим их работать!»

Спустя два дня после опубликования на Бабре открытого письма к губернатору группы тайшетцев, возмущённых бездействием местной полиции, в город нагрянули представители ГУ МВД России по Иркутской области.

Напомним, уже второй год в Тайшете наблюдается активизация автоугонщиков. Их привлекают главным образом автомобили российского производства. На этих машинах, как правило, не установлена сигнализация, а сами автомобили небрежно содержатся у подъездов и частных домов. Местная полиция, судя по всему, некоторые усилия прилагает, но явно недостаточные. Угнанные машины чаще всего к владельцам уже не возвращаются. Именно об этом в своём открытом письме к главе региона и начальнику главка и написали тайшетцы.

Реакция последовала незамедлительно. Тайшетские полицейские очень оперативно связались с главредом «Бабра в Тайшете» и попросили выдать им координаты подписантов. Им вдруг потребовалось дополнительно опросить потерпевших, а затем подготовить в ГУ МВД достойный ответ по поводу изложенного возмущёнными горожанами.

Но предшествовала всему этому другая история, совершенно фантастическая, позволившая полицейским из Тайшета продемонстрировать свой высокий интеллект.

Инициатор написания письма к губернатору Константин Скакунов единомышленников искал с помощью бегущей строки на местном телевидении и объявлений, размещённых в Интернете. Объявления призывали пострадавших от автоугонщиков горожан позвонить Константину. Господа полицейские, завидев такое дело, не на шутку встревожились и стали Скакунова проверять по всем фронтам. У них возникло предположение, что мужчина сам промышляет угонами и возвращает машины владельцам за вознаграждение.

Как выяснилось позднее из телефонного разговора с начальником Тайшетского отдела МВД полковником Шитенко, за Скакуновым в течение трёх дней по пятам ходили полицейские опера. Они наблюдали за его встречами с другими пострадавшими и плохо спали ночами.

В среду утром, спустя двое суток после опубликования обращения, на тайшетскую землю ступили высокопоставленные сотрудники главуправления МВД России по Иркутской области. Они приехали вовсе не для того, чтобы вмиг найти похищенные автомобили, а затем, чтобы напомнить местным полицейским, сплошь аттестованным, об их стержневых функциях. А с выполнением этих функций, судя по утверждениям экс-автовладельцев, в Тайшете не очень ладно.

Региональные силовики повстречались с прокурором и руководством тайшетского отдела Следственного комитета, вытрепали нервы полковнику Шитенко и многим другим местным погонообладателям. А вечером встретились с авторами письма. Пришли не все.

Собравшиеся живописно рассказали заместителю начальника управления уголовного розыска УМВД полковнику Быкову о том, что у сотрудников полиции Тайшетского района наблюдаются некоторые проблемы с соблюдением морального облика полицейского. Звучали жалобы на их нерасторопность, на неспособность оперативно реагировать. И на полное отсутствие такта в обращении с народонаселением. По их словам, нередко полицейские встречали бывших автовладельцев насмешками.

История взаимоотношений с местными силовиками у всех пострадавших одинаковая: после приёма заявления об угоне сыщики предпринимали единоразовые скромные меры – писали бумаги, выезжали на место преступления, снова писали бумаги. А потом – ни слуха-ни духа. Попытки достучаться до правоохранителей ни к чему не приводили.

- Сложности в работе полиции есть: материальные, технические, - заявил Бабру Сергей Быков. – Но они не оправдывают ваших полицейских. Самое главное то, что отношение к людям здесь недопустимое. Мы изучили все уголовные дела по угонам, и я не могу сказать, что тайшетский уголовный розыск бездействует. Мы будем тщательно разбираться с сотрудниками, не выполняющими своих обязанностей, и, по необходимости, наказывать их. Мы заставим их работать!

На этой встрече присутствовал начальник уголовного розыска Тайшетского отдела МВД Руслан Гумбатов, который не юлил и не пытался уворачиваться от летевших в его сторону камней и палок. Вёл себя достойно, как настоящий полицейский из американского детектива. Всем присутствующим Гумбатов щедро раздал номер своего мобильного телефона, заявив о том, что ждёт звонков 24 часа в сутки.

Бабр следит за развитием событий.

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, 👁 11975 14.11.2012, 19:40 📌 822
URL: <https://babr24.com/?ADE=109945> Bytes: 4303 / 4240 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)